



各 位

平成30年 6月18日

名古屋市中村区亀島二丁目13番8号  
明治電機工業株式会社  
代表取締役社長 林 正 弘  
(コード番号: 3388 東証第一部)  
問合せ先: 管理部長 渥 美 芳 英  
(TEL 052-451-7661)

(訂正・数値データ訂正)

「平成30年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成30年5月15日に公表いたしました「平成30年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」に一部訂正がございましたので、下記のとおりお知らせいたします。訂正箇所には下線を付して表示しております。なお、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信いたします。

記

1. 訂正の理由

「平成30年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」発表後に、連結キャッシュ・フロー計算書の当連結会計年度の数値に誤りがあることが判明いたしましたので、提出済みの決算短信を訂正させていただくものであります。なお、本件訂正による連結経営成績及び連結財政状態への影響はございません。

2. 訂正の内容

【サマリー情報】

1. 平成30年3月期の連結業績(平成29年4月1日～平成30年3月31日)

(3) 連結キャッシュ・フローの状況

(訂正前)

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動による キャッシュ・フロー	現金及び現金同等物 期末残高
30年3月期	百万円 <u>△756</u>	百万円 <u>△75</u>	百万円 727	百万円 3,134
29年3月期	809	△311	△471	3,258

(訂正後)

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動による キャッシュ・フロー	現金及び現金同等物 期末残高
30年3月期	百万円 <u>△686</u>	百万円 <u>△145</u>	百万円 727	百万円 3,134
29年3月期	809	△311	△471	3,258

## 【添付資料 P2】

### 1. 経営成績等の概況

#### (3) 当期のキャッシュ・フローの概況

(訂正前)

(営業活動によるキャッシュ・フロー)

営業活動の結果使用した資金は 756 百万円 (前年同期は 809 百万円の獲得) となりました。これは、税金等調整前当期純利益 3,024 百万円、減価償却費 186 百万円及び仕入債務の増加額 1,154 百万円があったこと等による資金増と、売上債権の増加額 3,368 百万円、たな卸資産の増加額 846 百万円、未収入金の増加額 122 百万円及び法人税等の支払額 682 百万円があったこと等による資金減によるものであります。

(投資活動によるキャッシュ・フロー)

投資活動の結果使用した資金は 75 百万円 (前年同期比 75.7%減) となりました。これは、有形固定資産の取得による支出 71 百万円 があったこと等によるものであります。

(訂正後)

(営業活動によるキャッシュ・フロー)

営業活動の結果使用した資金は 686 百万円 (前年同期は 809 百万円の獲得) となりました。これは、税金等調整前当期純利益 3,024 百万円、減価償却費 186 百万円及び仕入債務の増加額 1,154 百万円があったこと等による資金増と、売上債権の増加額 3,368 百万円、たな卸資産の増加額 846 百万円、未収入金の増加額 122 百万円及び法人税等の支払額 682 百万円があったこと等による資金減によるものであります。

(投資活動によるキャッシュ・フロー)

投資活動の結果使用した資金は 145 百万円 (前年同期比 53.3%減) となりました。これは、有形固定資産の取得による支出 140 百万円 があったこと等によるものであります。

【添付資料 P10】

3. 連結財務諸表及び主な注記

(4) 連結キャッシュ・フロー計算書  
(訂正前)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 平成 28 年 4 月 1 日 至 平成 29 年 3 月 31 日)	当連結会計年度 (自 平成 29 年 4 月 1 日 至 平成 30 年 3 月 31 日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
(中略)		
その他	235,345	<u>△129,365</u>
小計	1,464,068	<u>△115,286</u>
利息及び配当金の受取額	45,022	44,992
利息の支払額	△2,008	△3,657
法人税等の支払額	△697,093	△682,142
営業活動によるキャッシュ・フロー	809,988	<u>△756,094</u>
投資活動によるキャッシュ・フロー		
有形固定資産の取得による支出	△318,296	<u>△71,107</u>
有形固定資産の売却による収入	3,744	8,340
投資有価証券の売却による収入	55,726	16,946
その他	△52,495	△29,845
投資活動によるキャッシュ・フロー	△311,320	<u>△75,666</u>
(後略)		

(訂正後)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 平成 28 年 4 月 1 日 至 平成 29 年 3 月 31 日)	当連結会計年度 (自 平成 29 年 4 月 1 日 至 平成 30 年 3 月 31 日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
(中略)		
その他	235,345	<u>△59,774</u>
小計	1,464,068	<u>△45,695</u>
利息及び配当金の受取額	45,022	44,992
利息の支払額	△2,008	△3,657
法人税等の支払額	△697,093	△682,142
営業活動によるキャッシュ・フロー	809,988	<u>△686,503</u>
投資活動によるキャッシュ・フロー		
有形固定資産の取得による支出	△318,296	<u>△140,698</u>
有形固定資産の売却による収入	3,744	8,340
投資有価証券の売却による収入	55,726	16,946
その他	△52,495	△29,845
投資活動によるキャッシュ・フロー	△311,320	<u>△145,257</u>
(後略)		

以上